

Выбор моей будущей профессии был предопределен, помимо, с самого детства. Я любила играть "в школу" то с куклами, то с подружками. Мне нравилось быть учителем: это-то обещает "выставки", "стендочки" в "турнах".

Неподражаемая роль в выборе профессии сыграла люди, которые открыли для меня, ученице средней школы с. Трибузинской, новый необыкновенный мир знаний - это моя учительница. Когда я вспоминаю школу, в памяти вспыхивают добрые лица и приветливые улыбки учителей, которые встретили меня каждое утро в школьном, светлом коридоре. Их доброта и забота навсегда остались в моем сердце. Помимо быть, потому что единнадцати лет обучения, я не задумывалась ни на минуту и могла знать, что в дальнейшем хочу стать учителем, хочу работать с детьми, дарить им знания, свою любовь, как это делали для меня мои учителя.

Работа учителя - наследие президиума. А что для меня было бы быть учителем? Это возможность давать свои знания, открывать новые и новые грани своей профессии. Конечно же, наше професия не из легких. Темы, как и взрослые имеют свой характер, а иногда даже склонности, где-то хотят показать себя выше. У кого-то уже в эти самые юные возрасты наложименная судьба. Тогда становится страшно от того, что кроме учителя ребенку некому помочь. Некакие педагогическая методика не способен привести результатов, если учитель не проникнется сердцем и душой. Ведь нет ничего прекраснее на свете, чем улыбка детей, свет в глазах, их любовь, которую они дарят.

Кем является учитель для ребенка? Человеком, который дает знания или человеком, который учит находить новые знания и использовать их в своей жизни. Человеком, который пропивает вместе с учеником счастливые и негативные моменты школьной жизни. Человеком, который поможет найти ответ на любой вопрос, дает самое сокровенное.

Учитель должен идти в науку со бранием, использовать в своей работе инновации, различные методики, достигнув в совершенстве видеть свои предпочтения. Но любовь и доверие детей невозможно завоевать, вооружившись только современными методиками. Главное - научиться видеть и учить в ребенке ту неповторимую индивидуальность, которая отличает его от других,

существо обеспечить свободу самовыражения его индивидуальности.

Работа учителя очень деструктивная и воспревращающая. На работе никогда не скучно. Каждый день, каждая минута наполнена деятельности, движением, обучением.

Недаром это личное время, а еще 6 лет педагог, учитель математики в школе. В сентябре 2011 г. я вошла в среднюю общеобразовательную школу с. Канавка в роли педагога. Тогда будущий интерес к профессии на себя навела речь. Но чувство напряжения, волнения и даже страха не отпускало... Во-первых, это не та школа, в которой я сама училась — здесь совершенно неизвестные учителя, школьники, совсем неизвестный выпускной "поток" школьной жизни. Я во-вторых, этого только не говорят про современную школу и современных учителей.

Мой первый урок.... Я неизвестна, как к большинству испытанию и в то же время, как к возможностям показать себя и свои знания, поднявшись ими с земли. Так и в моем начинании, выходить из своей зоны комфорта было, конечно же, страшно. Но я оптимист в душе и считаю, что любой опыт — это учитель, и наводит хороший он или плохой.

Конечно, коллеги и администрация школы оказали колоссальную поддержку мне как молодому специалисту. Помогли грамотно составить конспекты уроков, на совещаниях и педагогических советах проводились интересные тренинги и мастер-классы, система наставничества в школе есть, и она работает. Я благодарна всем учителям, кто вкладывает свои силы и душу в становление молодых специалистов.

Постепенно стало приходить понимание сложности и ответственности моей профессии, осознание важности роли учителя в жизни любого ребёнка, школьника.

Удивительно, но ведь дети тоже выступают, своего рода, учениками для нас. Они учат нас терпению, искренности, справедливости; учат нас твердости подсаживать к своему делу.

Сейчас я работаю в средней школе с. Новоалександровка, где меня окружает уважаемые, компетентные коллеги, ставшие добрые ученики. Школа помогает саморазвиваться, заряжает энергией. Продолжая "учиться", на май взгляд, очень деятельностная и требующая постоянного развития. Учитель должен расти. Говорят, что человек, работающий с детьми никогда не стареет. Наверное, это правда. Огромное количество учеников, мастеров своего дела, с головой погружаются в педагогические конкурсы, несмотря на свой внушительный стаж и поздний возраст. А с каким удовольствием они делают своим знаниям и опыту! Я просто восхищаюсь их работой, работой над собой! По словам Ф. Семёнова, образованный человек тем и отличается от необразованного, что продолжает считать своё образование незаконченным".

Миссия учителя одна — сеять разумное, доброе, верное в сердцах, учиться учить проявлять лучшие человеческие качества, давать знания, учить мыслить.

